

淄博对老赖集中实施拘留、拘传专项行动

老赖正吹着空调，法警破门拘留



本报7月24日讯 (记者胡泉 通讯员 王琦) 针对已经被采取拘留措施但因去向不明、行踪不定而未能实施拘留或者执行拘留困难的老赖。淄博市中级人民法院开展了集中实施拘留、拘传专项活动。此次行动由淄博中院法警支队统一指挥、调度、协调各基层法院法警大队，并通过与公安机关相关职能部门联动实施。

23日，淄博的天气闷热异常。逃避法院执行一年多不现身的陈某，正在博山一家酒店凉爽的空调房里酣睡。此时，博

山区法院法警大队负责人李科源一接到市法院的协助执行通知，便立即带领法警驱车赶到被执行人陈某所在的山头某快捷酒店。

陈某涉及的案件是一起追偿权纠纷，据悉陈某因一起借款纠纷未按约定还款，担保人周某代其清偿债务后，向陈某追偿，但陈某玩失踪找不到人。周某起诉到法院，案结后申请执行。据了解，目前陈某在淄川法院共涉及执行案件9件，涉案标的287万元。

到达酒店后，法警即到被执行人陈某所在的房间将其控制并带回博山法院。在法院等候的淄川区法院执行实施三团队的干警向被执行人宣读了拘

留决定书，随后将被执行人带上淄川区法院的警车。

24日凌晨4时，高新区法院干警根据市公安局110指挥中心反馈的被执行人相关购票信息，在淄博火车站出站口进行周密布控。凌晨5时20分，法院干警成功对被执行人张某实施强制拘留措施。

张某称自己因为父亲生病住院才从成都急急忙忙赶回来，但因为已经被公布上了“失信黑名单”，不能购买飞机票、高铁票，只能乘坐普快列车，然而没想到的是坐了整整38个小时硬座，一出站便被“堵”了个正着。张某通过微信转账的方式支付了全部案款，案件成功执结。

货车司机中午喝酒解馋

遇交警查车丢了“饭碗”

本报7月24日讯(记者胡泉 通讯员 张跃峰 翟瑜轩) 本想喝点酒解解馋，没想到却因为这杯酒，将让男子不仅交了千元罚款，更严重的是货车司机将面对刑事拘留，所持有的A2证也将被吊销……

23日15时10分许，一辆牌照为鲁CZ15XX的黄色小型汽车沿广青路由东向西行驶，在行驶至大李村处时突然减速，走走停停形迹非常可疑。前方路口执勤民警立即上前检查并对驾驶员进行酒精检测，显示结果为124mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶机动车。经询问得

知，驾驶员孟某某，中午下班后回家吃饭，其间自己在家喝了二两31度白酒，正喝到兴头上，家里亲戚突然有急事，自己觉着没有喝多，再加上侥幸心理作祟，就开车上路了，没想到会碰到民警查车。据悉，孟某某平时靠开大车赚钱，但孟某某涉嫌酒后驾驶机动车，将被依法追究刑事责任，并被吊销驾驶证，因为这“二两酒”，自己的“饭碗”也要丢了。

高青交警在此提醒广大驾驶员，酒后开车，害人害己，希望驾驶员要守法开车，拒绝酒驾。

临淄区“零酒驾”单位(村居)创建从“独角戏”到“大合唱”

广场舞大妈也是酒驾宣传员

本报7月24日讯 (记者胡泉 通讯员 史冠亮) 临淄区的酒文化深厚，下班后小聚一下，推杯问盏非常盛行，其中不乏酒驾醉驾人员。临淄交警大队的民警们发现，查处酒驾的数量虽然很大，但没有递减的趋势。自2018年9月至今年5月，全区共查获酒驾897人，醉驾369人，但研判统计数字显示，每

月查获的起数基本持平。分析原因可总结为，单靠交警一个部门单打独斗，无法形成合力，很难真正调动全社会的共同参与。

当全市创建“零酒驾”单位(村居)开始后，临淄交警大队誓把原先的“独角戏”变成“大合唱”。从宣传到政法，从公安到交通，从镇办街道到村居社区，从劝导站的劝导

员到停车场的管理员，从跳广场舞的大妈到看大门的保安，都成了“合唱团”的一员。

以前，交警查酒驾有时被误认为是“不通情理”，“就知道罚款”。现在在临淄，如果再因酒驾被查，就连当事人自己都会感觉到是件很丢人的事情，因为酒后不开车已经逐渐成为街坊邻里的口头禅。

张店区人民医院召开

院感委员会及多重耐药菌联席会议

近日，张店区人民医院院感染管理科召开了2019年下半年院感委员会成员会议，会议由董砚奉副院长主持。感染管理科高桂芸主任对2019年1-6月份医院感染工作及医院感染监测的各项指标进行了汇报总结，反馈了2019年以来全院各科室多重耐药菌监测

情况，并对多重耐药菌管理中

发现的问题进行了汇总分析。医院感染管理是医疗质量的重要组成部分，会议的召开为进一步做好医院感染的预防与控制工作，加强对多重耐药菌的医院感染管理，保障患者医疗安全起到了有力的保障作用。(徐海清)